

Αθήνα, 31.12.2024

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΕΝΑΡΞΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ

Τη Δευτέρα 20 Ιανουαρίου 2025 θα ξεκινήσει η υλοποίηση του εισαγωγικού προγράμματος επιμόρφωσης των φυσικών προσώπων, που υπέβαλλαν αίτηση για πιστοποίηση και εγγραφή στο Μητρώο Γεωργικών Συμβούλων του ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ, στο πλαίσιο της υπ' αριθ. πρωτ. 27156/30.05.2024 4ης/2024 πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος.

Το πρόγραμμα θα κληθούν να παρακολουθήσουν **1.223** ενδιαφερόμενοι των οποίων οι αιτήσεις ή οι ενστάσεις εγκρίθηκαν με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ καθώς και **330** ήδη εγγεγραμμένοι στο Μητρώο που υπέβαλλαν αίτηση για να πιστοποιηθούν σε επιπλέον θεματικά πεδία.

Το πρόγραμμα επιμόρφωσης θα υλοποιηθεί με τη μέθοδο της εξ αποστάσεως ασύγχρονης εκπαίδευσης (e-learning), μέσω της πλατφόρμας τηλεκατάρτισης του ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ <https://ekatartisi.elgo.gr> και θα έχει διάρκεια έντεκα (11) εβδομάδες. Οι προσωπικοί κωδικοί και οι οδηγίες πρόσβασης για την είσοδο στην εκπαιδευτική πλατφόρμα, καθώς και το αναλυτικό χρονοδιάγραμμα υλοποίησης του προγράμματος και οι ημερομηνίες διεξαγωγής των τεστ αξιολόγησης θα αποσταλούν στους εκπαιδευόμενους με μήνυμα ηλεκτρονικής αλληλογραφίας.

Η διάθεση του εκπαιδευτικού υλικού θα γίνεται σταδιακά, ανά θεματικό πεδίο, σε εβδομαδιαία βάση. Η ανάρτηση του εκπαιδευτικού υλικού στην πλατφόρμα θα πραγματοποιείται κάθε Δευτέρα και θα διαρκεί έως την Κυριακή. Οι εκπαιδευόμενοι θα έχουν πρόσβαση στο υλικό της τρέχουσας και των προηγούμενων εβδομάδων.

Την επόμενη Δευτέρα της εβδομάδας ανάρτησης κάθε θεματικού πεδίου, οι εκπαιδευόμενοι θα συμπληρώνουν και θα υποβάλλουν τα τεστ αξιολόγησης. Οι εξετάσεις θα πραγματοποιηθούν τις απογευματινές ώρες **(6-8 μ.μ.)** και **θα έχουν διάρκεια μιας (1) ώρας.**

Η κλίμακα βαθμολογίας κυμαίνεται από 0 έως 100%. Επιτυχημένη θεωρείται η διαδικασία όταν ο εκπαιδευόμενος λάβει ανά θεματικό πεδίο βαθμό **μεγαλύτερο ή ίσο του 70%**. Σε περίπτωση που η βαθμολογία ενός ή περισσότερων θεματικών πεδίων δεν ξεπερνά το 70%, ο εκπαιδευόμενος έχει τη **δυνατότητα επανεξέτασης μία μόνο φορά**. Οι επαναληπτικές εξετάσεις θα διεξαχθούν μετά την ολοκλήρωση του εκπαιδευτικού κύκλου.

Αξιολόγηση προγράμματος: Κατά τη διάρκεια της εβδομάδας ανάρτησης κάθε θεματικού πεδίου θα αναρτάται και θα υποβάλλεται **υποχρεωτικά** από τους εκπαιδευόμενους το έντυπο «Αξιολόγηση προγράμματος επιμόρφωσης ανά θεματικό πεδίο».